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1. Conceptoy ejemplos de transformaciones lineales
1. En los siguientes casos determinar si la funcion T es una transformacién lineal:

a) T: R* — R? tal que T(x,9,2) = (y —x,z+ 7).

b) T:C[0,1] = R tal que T(f)= f(0), donde C[0,1]={f: [0,1] = R tal que f es continua}.

¢) Dado v € R? fijo, la funcién T: R® — R tal que T(u) = (u,v).

d) T: M, ., — Rtal que T(A) =rango(A).

e) T: My — My, tal que T(A) = A",

f) Dados V un R-espacio vectorial de dimensioén n y B una base de V, la funcién T: V — R" tal que
T(v) = coordg(v).
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2. a) Sea T: Ry[x] — RR? una transformaci6n lineal tal que {/{/ )(,X72 \éb ﬁ\z E)Q

T(1)=(1,0), T(x)=(L,1), T(x*)=(0,0),

donde IR,[x] es el espacio de polinomios de grado menor o igual que 2. Hallar T(p) para todo p.

b) Sea T: R® — IR? una transformacién lineal tal que
T(1,0,0)=(2,1,0), T(1,1,0)=(-1,2,3), T(1,1,1)=(0,0,1).

;Existe una unica transformacion lineal que verifique las condiciones dadas?. Justifique su respues-
ta. Si es afirmativa, entonces hallar T(3,2,1).

¢) Determinar si existe alguna transformacién T: R,[x] — R? que satisfaga
T(1)=(1,0), T(1+x)=(1,1), T(1 +x+x%)=(0,0), T(3+2x+x%)=(2,1).

En caso de que exista, alguna hallarlas todas.
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3. En los siguientes casos hallar la expresién analitica de las transformaciones lineales que cumplen las
condiciones dadas, y determinar cudntas hay:

a) T: R® - R3 tal que T(1,1,-1)=(2,1,0), T(1,2,1)=(-1,2,3), T(1,0,-3)=(0,0,1);
b) T: My, (R) — R? tal que

T(My)=(1,-1), T(Mz) =(1,1), T(M3) =(1,1), T(Mg) = (3,1), T(M5) =(1,-3),
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